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REYNOSA

2016 - 20

AYUNTAMIENTO

UBICACION

SIMBOLOGIA

TERRENO NATURAL

RASANTE DE PROYECTO

CONCRETO HIDRAULICO

15CM

BASE
20CM

7

TAMAULIPAS

/~ R.AYUNTAMIENTO DE REYNOSA, TAM.

SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS, DESARROLLO
URBANO Y MEDIO AMBIENTE

OBRA:

PAVIMENTACION

HIDRAULICA DE LA CALLE
AV DE LAS FLORES

PLANO:

SEC-002

FECHA:

AGOSTO
2017

PLANO:
SECCIONES
TRANSVERSALES

ESC:
SIE

UBICACION: ENTRE CALLE ALCATRAZY

CALLE ROBLE

COLONIA: PASEO DE LAS FLORES

CIUDAD: REYNOSA

SECRETARIO DE OBRAS PUBLICAS,
DESARROLLO URBANO Y MEDIO AMBIENTE

ARQ. EDUARDO LOPEZ ARIAS

.
-

SUB SECRETARIO DE OBRAS
PUBLICAS, Y CONSTRUCCION

ING. LEOPOLDO RODRIGUEZ SARMIENTO

DIRECCION DE PROYECTOS:

ING. ERICK MOJICA CASTRO

/
~

JEFE DE INFRAESTRUCTURA'Y

VIALIDAD

K ING. CINTHIA PEREZ SOSA

PROYECTO

ARQ. JORGE CERVANTES /




